

接到捐献血小板求助后挺身而出

这位90后城管队员好样的

本报讯(记者周阳 通讯员冯钰婷)“请问，是市城管二大队吗？我是血站的工作人员，因为临床需求，需要您大队余阳同志的帮助。”5月23日一大早，在接到市中心血站的捐献血小板求助电话后，市城管执法委综合执法二大队的90后执法人员余阳没有任何迟疑，立即前往。

“你痛不痛啊？”血站的同志说，捐血小板需要一个小时左右的时间。”在市中心血站，看着躺在床上的余阳，随行的同事关切地问。余阳则笑着说：“没事，我的血小板能帮助有需要的人，我很开心。这点痛不算什么。”

捐完血小板后，余阳还向市残联和市慈善会开展的“咸宁·爱心行”公益活动捐了200元，该活动主要帮助残疾儿童群体。“200块钱虽然不多，但也代表了我的一份心意，希望有更多地人伸出援助之手，帮助困难群体。”余阳说。

据了解，余阳在工作中认真负责，尽职尽责，乐于参加各类社会公益活动。其中，参加献血11次，献血量共计4300毫升。“余阳的行为弘扬了关爱他人、奉献社会的精神，彰显了城管人的责任与担当。”市城管二大队负责人说。



保护母亲河 我们在行动

60余名志愿者清理沿河垃圾

本报讯(记者吴青朋 通讯员钱莉)5月23日，咸安区温泉办事处桂花路社区联合市第三小学等单位开展以“保护母亲河·我们在行动”为主题的志愿服务活动，对滨河东街沿河的垃圾进行了清理，倡导“绿水青山就是金山银山”的环保理念。

活动中，60余名志愿者拿着钳子、垃圾袋等工具，对淦河边的烟头、纸屑、包装盒及白色垃圾进行了拉网式清理。市第三小学的学生在

社区志愿者的带领下手拿垃圾袋与钳子，分工协作，有的清理地上的烟头，有的拾捡绿植中的塑料袋。淦河边，红马甲与红领巾构成了一道亮丽的风景。

桂花路社区负责人介绍，通过此次活动，倡议更多市民爱护母亲河，保护城区优美生态环境，倡导和树立生态文明意识，让天更蓝，地更绿，水更清，使我们的城市越来越文明、和谐、美丽。



丹桂天下小区有人焚烧垃圾

部门：调查后会依法处理

本报讯(记者葛利利)昨日下午，咸安丹桂天下小区的业主反映，该小区有人在焚烧生活垃圾和建筑垃圾，浓烟顺着窗户飘进屋内，给居民生活带来严重影响。

业主陈女士(化名)告诉记者，今年小区陆续有10多家业主装修，导致小区内垃圾池垃圾爆满，垃圾堆放不下了。有人就将垃圾全部堆积起来焚烧。“我们都交了垃圾处理费，为何要这么处理垃圾。”陈女士表示，焚烧时，小区内整个都是烟雾缭绕，很是呛人。不仅如此，如果火势控制不住，引发火灾后果不堪设想。

昨日下午4时许，记者来到该小

区，市生态环境局工作人员正在处置。工作人员表示，得到市民投诉后，他们第一时间赶到现场，用附近的水将明火浇灭，但是垃圾较多还有复燃的可能。

随后，记者联系了咸宁高新区市场监督管理综合执法局，执法人员带着洒水车来到现场，将焚烧的垃圾堆浇透防止复燃。执法人员表示，根据相关规定：公民应当自觉维护城市环境卫生，不得在露天场地或者公共垃圾收集容器内焚烧树叶、垃圾或者其他废弃物。一旦违反该条例，将责令予以清理或者清除，可以处警告、10元以上200元以下的罚款。



“我们会尽快调查，找到燃火的主体后，再进行依法处理。”执法局工作人员表示。

PPG大师漆&星艺集团家装文化节

3月2日-5月5日

装修贷款利率低至0.26%

中国银行独家指定合作伙伴

地址:十六潭路越通华府C1-106
(城铁南站斜对面)

爱家热线:8182788 400-9617-001

“隔夜酒”惹祸

三司机早上酒驾被查



本报讯(记者方达星 通讯员钱旋)前一晚喝了酒，第二天开车上班，没想到遇到交警查车。昨日早上，三名司机因“隔夜酒”被查出酒驾。

据悉，为严厉打击酒驾交通违法，有效净化辖区道路交通环境，咸安公安分局交警大队结合对辖区交通违法的分析研判，组织警力调整勤务时间开展错时整治，将酒驾夜查行动向早晨拓展，做到查处酒驾醉驾毒驾违法全时段、全路段、全覆盖，真正形成常态化震慑效应。

5月23日上午7时至9时，咸安大队城区永安中队利用上班高峰时段在咸安区长安大道设卡开展“隔夜酒”严查严纠整治行动。

在检查中，执勤民警对存在交通违法的当事人，在依法处罚的同时进行耐心细致的现场批评教育，以进一步提高广大交通参与者遵规守法意识，自觉做到开车不喝酒、喝酒不开车，积极营造良好的整治氛围。

本次行动共查获酒驾3起，驾驶已达到强制报废标准的机动车上路行驶1起，逾期6年半未年检1起(且电子违法89条)，其他违法38起，扣留机动车7辆，整治行动取得了良好成效，“隔夜酒”行为也进行了针对性打击。

100元

征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖:30—100元



关注咸宁新闻网微信

xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来